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令和６年度第２回公立大学法人福知山公立大学経営審議会 議事録 

 

日 時：令和６年 11 月 27 日（水）９時 30 分から 11 時 30 分まで 

場 所：福知山公立大学４号館４階会議室  

出席者：  

（委員）川添信介委員、西田豊明委員、倉田良樹委員、足立正委員、寒竹聖一委員、 

小林加奈子委員、嵯峨根正和委員、田村雅之委員 

（事務局）岸本範義、内田晩穂、小林憲彦、荻野美代子、竹元啓、杉本貴円  

 

会議概要 

＜定足数＞ 

定款第 18 条第４項により成立した。  

＜議⾧＞ 

定款第 18 条第３項により川添理事⾧が議⾧となった。 

＜確認事項＞  

前回の議事録（案）について確認を行い、原案どおり承認された。  

＜審議事項＞  

１号議案 令和７年度予算編成方針（案） 

   令和７年度予算編成方針（案）［審議１］について審議を行い、原案どおり承認され

た。 

出席委員から、国の政策動向を把握しつつ教育予算に関する考え方を福知山市と共

有しておく必要があるとの意見があり、対応することを確認した。 

２号議案 公立大学法人福知山公立大学専任職員及び嘱託職員の給与改正について 

   公立大学法人福知山公立大学専任職員及び嘱託職員の給与改正［審議２］について

審議を行い、原案どおり承認された。 

３号議案 福知山公立大学大学院学則の変更について（令和 6 年 11 月 28 日施行） 

福知山公立大学大学院学則の変更（令和 6 年 11 月 28 日施行）［審議３］について審

議を行い、原案どおり承認された。 

４号議案 大学院の⾧期履修制度に係る関連規程の制定及び変更について 

   大学院の⾧期履修制度に係る関連規程の制定及び変更［審議４］について審議を行

い、原案どおり承認された。 

５号議案 福知山公立大学教員評価に関する規程の制定について 

   福知山公立大学教員評価に関する規程の制定［審議５］について審議を行い、原案

どおり承認された。 

＜報告事項＞  
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（１）学士課程教育改編に向けた取組状況について 

学士課程教育改編に向けた取組状況［報告１］について報告があった。 

（２）近況報告 

   大学の近況［報告２］について報告があった。 

（３）令和５事業年度に係る公立大学法人福知山公立大学の業務の実績に関する評価結果

について 

令和５事業年度に係る公立大学法人福知山公立大学の業務の実績に関する評価結果 

[報告３] について報告があった。 

（４）令和６年度年度計画の進捗状況について 

令和６年度年度計画の進捗状況 [報告４] について報告があった。 

（５）資産関係内規の制定及び規程の改正について 

資産関係内規の制定及び規程の改正 [報告５] について報告があった。 

（６）福知山公立大学授業料等に関する規程の改正について 

福知山公立大学授業料等に関する規程の改正[報告６] について報告があった。 

 


